
Notulen jaarvergadering 22 april 2025 
Afbericht: Natalie van Schagen, Anita Messelaar, Els Jonker, Richard Borst, Sandra Blokdijk, Cindy 
Kleinlanghorst, Susan Duin. 
Aanwezig: Kees Molenaar, Ellen Danenberg, Sandra Oudeman, René van Langen, Jacco Duijn, Bram 
Groot, Hans Dekker, Jan van Schagen, Jan Molenaar, Mirjam Molenaar, Frits Zuurbier, Jos van 
Schagen. 
 
Opening: 
Kees heet iedereen van harte welkom. Ook de mail aan leden van ’t Zuid waren goed aangekomen 
dus er was tevens een zuidender ons ons. 
 
Notulen vorige jaarvergadering: 
Uit de notulen van de vorige jaarvergadering kwamen geen vragen.  
De notulen van de jaarvergadering worden goedgekeurd.  
 
Jaarverslag penningmeester: 
Uit het jaarverslag van de penningmeester blijkt dat we in 2024 een toename hadden aan saldo van € 
8.254,78. Dat was in 2025 € 1.823. dat komt omdat er iemand was overleden einde jaar waarvan de 
rekeningen wel zijn voldaan, maar de nabestaanden hadden de rekening nog niet voldaan. 
Dat is ook de reden dat er tussen 31 december en 1 januari zo’n gat zit qua saldo. 
Er kwam een vraag over de bestuurs vergoedingen. Daar werd uitgelegd dat Ellen als enige een 
vergoeding krijgt voor haar vele werk. Representatiekosten, dat moet eigenlijk anders verwoord 
want dat zijn de kosten van Anita voor het opstellen van het jaarverslag. Administratiekosten dat zijn 
cadeaukaarten ter afscheid dragers, etentje bestuur en kerstpresent dragers, bestuur en 
uitvaartleidsters. Er lopen volgend jaar weer 2 deposito’s af die meteen weer worden vastgezet. 
De financieel verslag werd goedgekeurd. 
 
Kascontrole: 
Richard Borst en Jan van Schagen hebben de kascontrole voor 2025 gedaan. 
Deze is goedgekeurd, zag er erg netjes uit. Jan gaat volgend jaar de kascontrole doen met Bram 
Groot. 
 
Mededelingen en ingekomen stukken 
Zijn er niet.   
 
Bestuursverkiezing 
Sandra is aftredend en niet herkiesbaar. Zij krijgt bloemen en een bon voor bewezen diensten. 
Renée wil ook stoppen met het bestuur. Frits treed toe tot het bestuur. 
 
Rondvraag: 

- Hans vind het ondenkbaar dat we geen email adressen van alle leden hebben en we niet 
mailen dat er een jaarvergadering is. Nogmaals uitleg van Ellen over het ledenprogramma die 
niet goed meewerkt waardoor het niet mogelijk is. Kees heeft het serienummer 
opgeschreven van het ledenprogramma en gaat bellen of daar iets aan te doen is. 
Vooralsnog is het niet mogelijk ze te gebruiken. Daar komt nog bij dat we ze van lang niet alle 
leden hebben. Sandra geeft aan dat dit bij ieder uitvaartvereniging hetzelfde probleem is. 

- Hans vind het vreemd dat niet alle dragers er zijn en de uitvaartleidsters er geen van allen 
zijn. Er is een jaarvergadering van Sint Barbara waar Nathalie en Anita heen zijn. Els had een 
afscheid waar ze heen moest. Hans geeft aan dat we toch zouden moeten checken of andere 
verenigingen ook geen jaarvergadering hebben zodat we niet in elkaars vaarwater zitten. We 
hebben dit nog nooit eerder gehad maar is een goeie tip. 



- Hans vraagt of we bezwaar hebben als bij een afscheid auto’s op het kerkeplein staan. 
Sandra geeft aan dat het plein niet van ons is en wij daar niet over gaan. Wij als bestuur 
vinden het geen probleem. 

- Jan van Schagen geeft aan dat het misschien een goed idee is de houten plantenbakken te 
vervangen door palen met sleutels, omdat de bakken vergaan. Goed idee, maar iets voor de 
gemeente om te doen. 

- Jan van Schagen vraagt of we alle email adressen van de leden hebben. Ellen geeft aan dat 
dat lang niet compleet is. Jan geeft aan dat we dat kunnen opvragen via een melding in het 
contact. Maar dat hebben we eerder gedaan en wordt helemaal niet op gereageerd. 

 
Sluiting: 
Kees bedankt iedereen voor de aanwezigheid en sluit de vergadering. 


